

Aanbesteding: Landelijk baggeren Voorne-Putten 2022-2025
Aanbestedende Dienst: Waterschap Hollandse Delta
Referentie: INK-643

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 16. Netto scope baggervak 201 (2022)

Vraag:

De bestanden die onderdeel uitmaken van Zip-bestand 16. Netto scope baggervak 201 (2022) zijn beschadigd en niet te openen. Kunt u deze bijlagen opnieuw publiceren?

Antwoord:

De bestanden die onderdeel uitmaken van Zip-bestand 16. Netto scope baggervak 201 (2022) met de naam Baggeropgave 2022 - 2025.xlsx en 20353_Netto_VP2022_201.pdf komen te vervallen.

Het bestand met de naam 16 netto VP2022concept.pdf komt hiervoor in de plaats.

Bijlage B - Bijlagen bij vraagspecificatie.zip is vervallen en vervangen door Bijlage B - Bijlagen bij vraagspecificatie V1.1.zip

Beantwoord op: 10-02-2022
Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Vraag en antwoord 1

Vraag:

In het antwoord op vraag 1 stelt u:
"De bestanden die onderdeel uitmaken van Zip-bestand 16. Netto scope baggervak 201 (2022) met de naam Baggeropgave 2022 - 2025.xlsx en 20353_Netto_VP2022_201.pdf komen te vervallen.

Het bestand met de naam 16 netto VP2022concept.pdf komt hiervoor in de plaats."

Wij menen behoorlijk wat informatie uit de Microsoft Excel® tabel Baggeropgave 2022 - 2025 te kunnen halen voor onze inschrijving. Kunt u deze alsnog toevoegen aan de Aanbestedingsdocumenten?

Antwoord:

Het bewuste bestand was bedoeld als intern document. Het is daarom niet opnieuw toegevoegd. De informatie (tabellen) uit dit document zijn gebruikt ten behoeve van het opstellen van de aanbestedingsstukken.

De tabellen zijn terug te vinden op de volgende locaties:

Bijlage A2 - Vraagspecificatie - Algemeen.docx, tabel op pagina 7

Inschrijvingsleidraad Landelijk baggeren Voorne-Putten 2022-2025, tabel op pagina 7

Beantwoord op: 17-02-2022

Label: Contract

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Vooronderzoek en Verkennend Waterbodemonderzoek TI21032.21-445.W21VR01.rp.0103

Vraag:

Op pagina 4 van het Vooronderzoek en Verkennend Waterbodemonderzoek (bestand TI21032.21-445.W21VR01.rp.0103.pdf) staat vermeld: "Het verkennend asbestonderzoek en de bijbehorende rapportage zijn uitbesteed door

Aquon aan Heijdra Milieu Service BV. De resultaten van dit asbestonderzoek zijn gerapporteerd met rapportcode "HMS20-015_21-445-W21VR01_AV.r01." Dit onderzoek maakt geen onderdeel uit van de Aanbestedingsdocumenten. Kunnen wij deze ontvangen?

Antwoord:

Het verkennend asbestonderzoek en de bijbehorende rapportage zijn inmiddels definitief en bijgevoegd, zie bijlage HMS20-015_21-445-W21VR01_AV.r04

Beantwoord op: 25-02-2022

Label: Contract

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Bijlage 16 bij de Vraagspecificatie - Netto scope baggervak 201 (2022)

Vraag:

Kunt u aangeven wat de legenda inhoudt op deze PDF-tekeningen?

Antwoord:

De legenda heeft de volgende betekenis:

- groene lijn: ja, watergang wel baggeren

- rode lijn: nee, watergang niet baggeren
- blauwe lijn: nog onbekend of er gebaggerd moet worden

De huidige Bijlage 16 Tekening Netto scope baggervak 201 (2022) zal in de Nota van inlichtingen worden vervangen door een definitieve versie van separate bagger-, maai- en duikertekeningen.

Beantwoord op: 25-02-2022
Label: Contract

Ref.nr.
5

Onderwerp:
Vervolg vraag op Vraag en antwoord 2

Vraag:

Wij verzoeken u vriendelijk de volgende data te verstrekken:

- 1) Geodata van de categorie indeling van de watergangen en de te herprofilieren watergangen;
- 2) Geodata van de inpeiling en indexering met m3/m en representatieve lengte van de profielen;
- 3) Bewerkbaar formaat (Microsoft Excel® of .csv) de data van de netto of bruto scope met categorie indeling, kwaliteit, lengte, hoeveelheid (m3 en m3 per meter). Kunt u de gevraagde informatie, bij voorkeur voor de Nota van Inlichtingen uit, aan de Aanbestedingsdocumenten toevoegen?

Antwoord:

De gevraagde data is toegevoegd aan de aanbestedingsdocumenten.

Zie 'Bijlage B- Bijlagen bij vraagspecificatie V2.0 -> 16. Shape files bruto scope'

Beantwoord op: 04-03-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
6

Onderwerp:
Fout in excelbestand

Vraag:

- In de aanbestedingsstukken 'Bijlage B- Bijlagen bij vraagspecificatie -> 16. Netto scope baggervak 201 (2022) -> is excelbestand 'Baggeropgave 2022-2025.xlsx' niet te openen. Deze geeft een foutmelding 'bestandsindeling of bestandextensie is niet geldig'. Kunt u dit document opnieuw verstrekken in een te openen format (excel en/of pdf)?

Antwoord:

Alle documenten uit deze bijlage zijn komen te vervallen en vervangen door

'Bijlage B- Bijlagen bij vraagspecificatie V2.0 -> 16. Shape files bruto scope'

Beantwoord op: 04-03-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Ontbrekende stukken

Vraag:

- Het maatregelenrapport F&F en het asbestonderzoek ontbreekt. Kunt u deze alsnog verstrekken?

Antwoord:

De gevraagde data is toegevoegd aan de aanbestedingsdocumenten.

- Asbestonderzoek (zie 'Bijlage B- Bijlagen bij vraagspecificatie V2.0 -> 6. Onderzoeken -> Asbestonderzoek)

- Maatregelenrapportage (zie 'Bijlage B- Bijlagen bij vraagspecificatie V2.0 -> 16. Shape files bruto scope')

Beantwoord op: 04-03-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Mijlpaaldata begrotingen

Vraag:

- De in Annex II genoemde mijlpaaldatum bij 'inschrijfstaat en detailbegroting 2024' is 1 december 2023. Dit lijkt in verband met de uit te voeren werkzaamheden erg ver weg. Wij stellen voor deze datum te wijzigen in 1 juni 2023, kunt u hiermee instemmen? Idem voor de mijlpaaldatum 'inschrijfstaat en detailbegroting 2025', wij stellen voor deze te wijzigen in 1 juni 2024.

Antwoord:

Vanwege de benodigde voorbereidingstijd en onderzoeken voor dit project is het niet mogelijk om de deadline van 1 december 2023, alsmede de deadline van 1 december 2024, te wijzigen. De genoemde data zijn uiterste mijlpaaldata. Het staat de opdrachtnemer vrij om het gevraagde eerder aan te bieden.

Beantwoord op: 04-03-2022

Label: Contract

Ref.nr.

Onderwerp:

Vraag:

In Annex II geeft u aan dat de Inventarisatie en inpeiling baggervak uiterlijk 1 maart van het vorige jaar afgerond dient te zijn.

Of deze mijlpaal realistisch is is sterk afhankelijk van wanneer u duidelijkheid verschaft over contractsverlenging over de optionele jaren.

Kunt u garanderen dat wij uiterlijk (als voorbeeld) 1 oktober 2022 toestemming krijgen om de inventarisatie en inpeiling van de baggervakken 2024 uit te voeren?

Antwoord:

Opdrachtnemer dient uiterlijk 1 december 2022 een prijzenblad voor baggervak 2023 in. Ook in dit geval staat het opdrachtnemer vrij om het prijzenblad eerder aan te bieden. In dit prijzenblad zitten ook de kosten voor het inpeilen, inventariseren en opstellen van de staat van hoeveelheden voor baggervak 2024, zijnde voorbereidende werkzaamheden. De opdrachtverstrekking voor baggervak 2023 is hiermee ook de opdrachtverstrekking voor de voorbereidende werkzaamheden voor baggervak 2024. Conform Annex II dienen deze voorbereidende werkzaamheden van baggervak 2024 uiterlijk 1 maart 2023 afgerond te zijn.

Beantwoord op: 04-03-2022

Label: Contract